3.Товары А и В являются взаимодополняющими. Снижение цены товара А при прочих равных условиях вызовет:
а) возрастание спроса на товар В; б) повышение цены товара В; в) рост рав-новесного количества товара В; г) снижение цены товара В, но увеличение его объёма спроса; д) сдвиг кривой спроса товара В вправо.

17. Что происходит с предельной склонностью к сбережению и предельной склонностью к потреблению; если увеличивается доход населения (согласно теории Кейнса):
а) MPS убывает, а МРС растет; б) возрастают МРС и MPS; в) МРС падает, а MPS увеличивается.

3.Может ли привести необычно большой урожай привести к сокращению доходов фермеров? Оцените это утверждение и проиллюстрируйте его на графике.
